

BK Yoi Styrelsemöte 1/12 -24

Närvarande: Ivar Nilsson, Glenn Bardh, Anna Zetterberg, Sören Forsberg.



1. Mötets öppnande

Ivar förklarade mötet öppnad

2. Val av ordförande, sekreterare, justerare

Till ordförande valdes **Anna Zetterberg**

Till sekreterare valdes **Ivar Nilsson**

Till justerare valdes **Sören Forsberg**

3. Föredragningslista

Utöver stående punkter:

- Terminsstart
- Vinterträning
- Vinterläger
- Träningsavgift

4. Rapporter

Ordförandes rapport

- Klubbens årliga Julbord bokat på Björkhaga 14/12 kl 14, än så länge 9 anmälda.
- Infopapper om träningstart/slut är utdelade, behöver uppdateras med info om Stor/Liten-träning och städdag.

Kassörens Rapport

- Betalande: **LML: 16st, Judo: 24st, Ju-Jutsu: 36st.**
- Kontot: **186 535:44 Kr.** Sparkontot: **179 118:99 Kr.**
- Kommunens lokalbidrag på **45 920:-** har äntligen kommit. Vi har fått **1 000:-** från Svenska Spel. Det statliga lok-stödet på **10 952:-** har kommit.

Judoansvarigs rapport

- Var på Judits Pokal 2/11 och **Hussein Fatah** och tog silver, **Alvin Hamretz** deltog men skadade sig och var tvungen att stryka sig.
- Var på Lilla Trollträffen 4 30/11. **Maja Hamretz, Malte Hamretz, Matteo Almroot** och **Axel Lafourcade** tog brons.
- Justerar åldersindelningen till våren till *ungdomar 8-13år* och *vuxna 13-*.
- Bra med folk på träningarna.

Ju-Jutsuansvarigs rapport

- **Tom Svensson** har Regions-träning varannan lördag med stöttning av **Emil Spörk Tellefjord.**
- JuJutsu har haft möte (*Tisdags 26/11*) och beslöt att ändra träningstiderna något:
Vuxen gruppen: **19:00 – 20:15**
Frivillig träning: **20:15 – 20:45**
- Beslutat att avsluta passen 5 min innan nästa grupp för att få en smidigare övergång mellan träningarna.
- Beslutat att förtydliga åldersindelningen till:
Knattar: *födda 2017 – 2019*
Ungdom: *födda 2012 – 2016*
- Knattegradering på *Tisdag 3/12.*
- Stor/liten träning *Tisdagen 10/12 kl17*

BK Yoi Styrelsemöte 1/12 -24

Lokal rapport

- Vi var på möte med kommun och andra föreningar för att diskutera lokal, våra deltagare var **Ivar, Glenn, Tom** och **Ömer-Can**. Nästa möte i *Måndag 9/12*.
- Ivar har pratat med fastighetsägaren, och han planerar att riva som tidigast hösten/vintern 2026.
- Ivar får i uppgift att prata med Eneskjöld om det är intressant för honom med 5-8 års kontrakt då vi vill bygga något nytt i förlängningen.

5. Kommande läger, tävlingar och utbildningar

JuJutsu: Kamikaze läger runt Kristi Flygare i Mullsjö.
Glenn bokar hall.

6. Utgifter

Lilla Trollträffen 4x250:-	600:00
Faktura SJF	3 714:00

7. Terminstart

Terminstart:
Judo Måndag 13/1
JuJutsu Tisdag 14/1
LML Lördag 18/1

8. Vinterträning

Vinterträning varje Onsdag kl18 tills terminstart.

8. Vinterläger

Beslutade att det blir för mycket med att dra runt ett vinterläger också, men en filmkväll borde vi kunna få ihop runt sportlovet.

8. Träningsavgift

Diskuterade träningsavgiften och beslutade att nästa år att höja den till 300:- för barn o ungdomar, samt till 600:- för vuxna. Detta som förberedelse för ökat lokalhyra i ny lokal.

9. Nästa möte

Söndag 1/12 kl11 i klubben.

10. Övriga frågor

Städdag inför terminsstarten **Söndag 1/12** kl12 i klubben.

10. Mötes avslutande

Anna förklarade mötet avslutat, estimerad tid 1:20.

Vid protokollet:

Justerat:

Ivar Nilsson

Anna Zetterberg

Sören Forsberg